

részt ők is a munkánkban, működjenek együtt velünk gyermekeik érdekében. Mivel a célcsoportba tartozó fiatalok nem mindegyike jár már iskolába, együttműködő partnereink bevonásával minden olyan helyen megjelentetjük hirdetésünket, ahol ők is találkozhattak vele.

A program során kiemelt szerepet kap a gyermek érzelmi, akarati és szociális készségeinek a fejlesztése, fusztrációtolerancia növelése és a konfliktus megoldó képesség javítása. Fejlődésükben elért eredményeik vonzóerőként hatnak szűkebb környezetükben levő társaikra, s életfelfogásukban változásokat tudnak előidézni. A programok során rendszeres sikerélményben részesülnek, változik kommunikációs

és beilleszkedési képességük. Kitartásuk, koncentrációjuk erősödik, mely hasznukra lesz személyiségük pozitívabb alakulásában. A siker és kitartás remélhetőleg a tanulmányi eredmény javulásához is vezet.

Életvezetési Klub - Szociális segélyezettek munka világába történő visszailleszkedésének elősegítése

A program célcsoportja a fiatal felnőttek, 18- 29 éves aktív korú nem foglalkoztatott rendszeres segélyezettek, és az adósságkezelés hatókörébe tartozó ügyfelek. A projekt lebonyolítási időszaka: 2009. 03. hó- 2010. 09. hó.

Ezen fiatal felnőttek többsége a családsegítő szolgálat ügyfele, nem dolgoznak, rendszeres szociális segélyben, szükség esetén adósságkezelésben részesülnek. Őket a családsegítő szolgálat segítségével tájékoztatjuk az Életvezetési klub céljáról, programjairól. A nem regisztrált munkanélkülieket sem szeretnénk kihagyni ebből a lehetőségből, így – az együttműködő partnereink bevonásával – őket is tájékoztatjuk: szórólapokat, plakátokat helyezünk el a város forgalmas pontjain, hirdetésünket megjelentetjük a helyi újságokban és a helyi televízióban is.

A munkanélküliség a lakosság igen nagy számát sújtja. Többségük képzetlen, illetve alacsonyán képzett, de szakmával rendelkező, sőt felsőfokú

végzettségű ember is sok van közöttük. Sajnos a fiatalok már első munkahelyet is nehezen találnak, utána is gyakori, hogy rövidebb-hosszabb idő után elbocsátják őket. Sokan bejelentetlenül, alkalmi munkából tengődnek. A nők között több a szakképzetlen, elsősorban amiatt, hogy korán, tanulmányaik befejezése előtt férjhez mentek, gyermekeket szültek. Miután sokszor másfél évtizedet otthon töltöttek gyermekneveléssel, az iskola és a tanulás oly távol került tőlük, hogy többségük már nem tud/mer újra beülni az iskolapadba. Ez a kiszolgáltatottság többségüket igen megviseli lelkileg, főleg azokat, akik már megtapasztalták a bejelentett, legális munkahely nyújtotta (viszonylagos) biztonságot.

Egy ilyen problémákkal küzdő ember nem támasza a családjának, hanem csak növeli a családot egyébként is sújtó terheket. Épp ezért a Munkaügyi Központtal, a Családsegítő Szolgálattal, valamint többi együttműködő partnerünkkel azon vagyunk, hogy a jelenleg szociális segélyben élő embertársainknak minél több, praktikusabb segítséget nyújtsunk ahhoz, hogy visszatérjenek a munka világába és az aktív életbe.

Ebből a komplex feladatból azt a részt vállaltuk fel, hogy szemináriumok keretében olyan ismereteket nyújtunk nekik, melyek nélkülözhetetlenek számukra jelenlegi helyzetükben is, valamint segítik őket jövőjük, boldogulásuk megtervezésében. (x)

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

BÁV Záloghitel

**SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.
TEL.: 66/215-751**